

Pivovar
Černá Hora



Partner týdeníku
Zrcadlo Blanenska
a Boskovicka

ZRCADLO

blanenska a boskovicka

ročník 3

číslo 25

úterý 23. června 2009

cena 10 Kč / předplatné 8 Kč

Redakce týdeníku
Zrcadlo Blanenska
a Boskovicka

Nám. Svobody 2
Blansko
(ve 2. patře prodejny Jena)

Sokolská 13, Boskovice
(budova Sokolovny)

www.zrcadlo.net



Husqvarna

Tel.: 516 432 168

Husqvarna®

Lesnická 87
679 02 Rájec-Jestřebí

e-mail: kubospol.brno@volny.cz

Provozní doba: Po-Pá 9.00-13.00 hod., 14.00-17.00 hod., So 9.00-12.00 hod.



NOVÉ MODELY
A VZORY

Tvoříme moderní bydlení

IAOIIWE IOOQELWI PIAQIENI

Růžové nám. 12
BOSKOVICE
Tel.: 516 454 665
www.sulkom.cz

- interiérové a vchodové dveře
- bezpečnostní a protipožární dveře
- obložkové zárubně
- dveřní kování, doplňky

Kompletní dodávka a realizace • VZORKOVÁ ZAKÁZKOVÁ KANCELÁŘ



Děti viděly v Blansku i policejní vrtulník



Akce. Tisíc dvě stě diváků, zejména žáků a studentů ze škol na Blanensku, se sešlo na stadionu ASK v Blansku na Dni s Policií České republiky. Sportovní areál se přeměnil na celý den v pracoviště jednotlivých složek policie, ale i hasičů, zdravotnických záchranářů, celníků, městské policie a dalších. Policisté předvedli mimo jiné zadržení ozbrojeného pachatele dvěma služebními psy, na stadionu dvakrát přistál vrtulník Letecké služby Policie ČR, jízdní policie předvedla, jak musí být připraveni koně pro policejní zásahy například na demonstracích, zásahová jednotka zneškodnila pachatele unikajícího ve vozidle. Na místě byly k vidění také nové policejní motocykly, technika dopravní policie, pořádkové jednotky, vodní stříkač. Celníci s sebou přivezli speciálně vycvičené psy na vyhledávání podezřelých předmětů a drog v zavazadlech na letištích, velký zájem vzbudil také příjezd sanitky zdravotnických záchranářů, kteří po celý den vysvětlovali, jak poskytovat první pomoc. Závěr akce patřil hasičům, kteří ukázali zásah při požáru automobilu po dopravní nehodě. Děti si také mohly zasloužit v řadě disciplín, které pro ně připravili pracovníci domu dětí a mládeže a studentky Obchodní akademie a střední zdravotnické školy v Blansku.

(bh), foto Bohumil Hlaváček

Policisté varují lidi: Pozor na podvodníky

Radim Hruška

Blanensko a Boskovicko - Policisté varují lidi před podvodníky. Ti nabízejí, na první pohled, lákavé půjčky. Místo lehce získaných peněz, ale může přijít nemilé překvapení v podobě vysokého účtu za telefon. O tom, že podobné případy nejsou žádnou výjimkou, svědčí i řada podaných trestních oznámení podvedenými lidmi. Nemusí se přitom jednat jen o půjčky. Podvodníci své oběti lákají také na zprostředkování práce, výhodný nákup různého zboží a podobně.

Scénář všech případů je podle blanenské policejní mluvčí Ivy Šebkové podobný. „Rychlá půjčka po telefonu je rychlá jen při prvním spojení, následně operátor lidi dlouho

zpovídá, potom je přepojí na jinou linku. Problém je v tom, že se mezi řečí zmíní, aniž by to lidé postřehli, že je přepojuje na dražší sazbu hovoru. Tam už se zájemců ptají na to, co již předtím říkali. Nakonec si člověk uvědomí, že z půjčky asi nic nebude. Následně ale přijde účet za telefon na několik tisíc. Lidé nejenže nezískají peníze, které nutně potřebují, ale přijdou i o ty, které jim zbyly,“ vysvětluje.

Nebezpečí představují také různé půjčky, požadující zástavu nemovitosti. Žadatel se tak může snadno stát bezdomovcem. V praxi to vypadá tak, že zprostředkovatelská firma nabídne úvěr do výše několika milionů korun. Stačí, když bude mít zájemce nějakou nemovitost, kterou budete ručit.

Všechno vypadá velmi profesionálně a důvěryhodně, zprostředkovatelé jsou milí, všechno vysvětlují, chápou tíživou finanční situaci a ujišťují, že nic není problém.

Až po sepsání smlouvy se ale ukáže, že obsahuje klauzuli, že po dobu splácení půjčky je vlastnictví k nemovitosti převedeno na věřitele. Lhůty splatnosti jsou ale tak krátké, že si v první moment lidé neuvědomí, že svůj závazek nebudou moci splnit. Firmy, které se tímto zabývají, získávají nemovitosti za podstatně nižší cenu, než je jejich skutečná hodnota. V těchto případech nepomůže policie ani advokát. Smlouva je projevem svobodné vůle smluvních stran stvrzená podpisem.

Pokračování na str. 3

Mamograf v Blansku pokračuje

Blansko - Ministerstvo zdravotnictví prodloužilo povolení provozovat služby mamografického screeningu v blanenské nemocnici. Potvrdila to v pátek nová ředitelka zdravotnického zařízení Vladimíra Danihelková.

„V případě, že nemocnice splní pro letošní rok předepsaný počet vyšetření, bude reálně uvažovat s pokračováním i v roce 2010. Je tedy na ženách samotných, jak budou využívat možnosti vyšetření, které je důležité pro jejich zdraví, aby po novém roce nemusely jezdit na vyšetření do Brna,“ uvedla. *Rozhovor s Vladimírou Danihelkovou najdete na str. 2.*

(bh)

Koupání v Olšovci je povoleno

Jedovnice - Zákaz koupání, který vyhlásili nedávno hygienici v jedovnickém rybníku Olšovec, již k radosti místních i rekreatů neplatí.

„Bylo chladno, zapršelo. V odebraných vzorcích se objevila nová neznámá sinice. Hygienici zpočátku nevěděli co s tím, proto vydali zákaz. Teď při dalších kontrolních odběrech již bylo vše v normě a tak ho k naší radosti odvolali,“ potěšilo starostu Jaroslav Šíbla.

(bh)

Školáci postavili rekordní stonožku, celou z víček

Pavel Šmerda

Černá Hora - Uvnitř černohorské školy a v jejím bezprostředním okolí bylo v pátek dopoledne velmi rušno. Žákům se tam podařilo sestavit téměř tři sta metrů dlouhý obrazec stonožky z úctyhodných více než dvě stě jedenácti tisíc víček od PET lahví. Výkon, který bude zapsán v České knize rekordů jako nejdelší stonožka, potvrdil komisař Agentury Dobrý den z Pelhřimova, který byl v Černé Hoře osobně přítomen. Výtěžek akce bude určen na pomoc zdravotně postiženým.

„Celková délka stonožky byla 297 metrů. Složena byla z 381



Rekord. Žáci školy skládali od pátečního rána víčko k víčku, aby vznikla rekordní stonožka.

Foto Pavel Šmerda

kruhů různých barev, což představovalo 195 000 víček. Stavělo ji 190 dětí jednu hodinu a třicet pět minut. Hlava stonožky měla průměr dva metry a stonožka běžela po 762 nožkách. Celkový počet víček na stavbu tedy činil asi 211 300 kusů,“ prozradila výtěžek akce věnovali pro děti nemocné diabetem. Letos jsme se rozhodli, že budeme ve sběru pokračovat, ale peníze chceme tentokrát věnovat některému zařízení pro zdravotně postižené v našem regionu,“ prozradila hlavní cíl akce.

Do celoškolského projektu se zapojily všechny děti. „Hodně pomohli i ostatní lidé z Černé Hory, kteří nosili do školy pytlíky s víčky. Moc jim za to děkujeme, stejně jako za sponzorský dar Pivovaru Černá Hora. Stonožka, kterou teď skládáme, je takovým vyvrcholením celoročního školního projektu. Teď už si to děti užívají, ale předcházelo tomu šiléné práce. Víčka jsme třídili po barvách, pak jsme je pytlíkovali po 530 kouscích. Připravovali jsme to v pracovním vyučování, i po skončení výuky, v posledních dnech snad kromě češtiny, angličtiny a matematiky se třídilo a počítalo všude a pořád. Pokračování na str. 4

Divadlo má další úspěch z festivalu

Veverská Bítýška, Boskovice - Boskovické divadlo Naboso získalo s inscenací Gazdina roba aneb Lepší je shořet než vyhasnout další úspěch. Tentokrát je to první místo na festivalu Na prknech, který pořádá divadlo Prkno ve Veverské Bítýšce.

Kromě toho získal soubor ještě ocenění za hudbu a zpěv, o což se postarali kytarista Martin Nerud a zpěvačka Jaroslava Šimáková. Naboso tak obhájilo svůj loňský úspěch, přičemž loni se dělilo o první místo s vyškovským souborem Bez střechy. O vítězi festivalu Na prknech rozhodují svým hlasováním diváci.

„Festival Na prknech je náš nejoblíbenější, radost mám především z toho, že se nám tam povedlo zahrát dosud asi nejpovedenější reprízu hry Gazdina roba aneb Lepší je shořet než vyhasnout,“ uvedl umělecký vedoucí souboru Tomáš Trumpeš.

Podle něj panuje v Bítýšce vždy skvělá atmosféra, kterou podporuje výborné publikum a milí pořadatelé. „Posílilo to ve mně myšlenku, že je nutné uspořádat v Boskovicích rovněž nějaký divadelní festival. Máme už dost kontaktů, a když nás zvou jiní, měli bychom je pozvat taky. Tak snad najdeme dost organizačních sil a potřebnou podporu,“ doplnil. (hrr)

Synthon má v Blansku moderní laboratoře

Blansko - Významnou událostí pro zdravotnictví se stalo vybudování nových pracovišť a zahájení provozu v moderních laboratořích firmy Synthon v Blansku. Slavnostního okamžiku se zúčastnili představitelé nizozemské firmy, která tento závod vybudovala v místech bývalé Lachemy. Tu zakoupili v roce 2003 a do dnešních dnů, jak prohlásili, hodně boursali, ale více stavěli, až se jim podařilo vybudovat jednotku, která je tím nejlepším, co v tomto oboru ve světě existuje. A také, že ze všech zemí, kde jejich firma působí, má v Blansku nejlepší a odborně nejzdatnější pracovní kolektiv. „Pyšníme se tímto kvalitním kolektivem, díky kterému hraje Blansko v našem podniku klíčovou roli,“ řekl představitel nizozemského vedení.

Významného okamžiku se zúčastnil i hejtman Jihomoravského kraje Michal Hašek a starostka Blanska Jaroslava Králová, kteří shodně ocenili přínos firmy nejen pro Blansko, ale svým posláním všem, pro jejich zdraví vynalézá a poskytuje moderní a účinné léky. Následovala prohlídka nově vybudovaných budov a laboratoří, které na první pohled vzbuzovaly obdiv účelově, esteticky a moderně vybavených prostor. (šr)



Synthon. Pohled na nové pracoviště vybavené nejmodernější technikou. Foto Jiří Šrámek

Mikroregion si díky dotaci doplní mobiliář

Letovice - Mikroregionu Letovicko se podařilo získat dotaci z Jihomoravského kraje ve výši 225 tisíc korun. Jak upřesnil letovický místostarosta Vladimír Stejskal, peníze půjdou na doplnění mobiliáře. Poměrnou

částku získá každá ze šestnácti obcí mikroregionu. Podle svého vlastního uvážení si nakoupí například lavičky nebo posypové nádoby. Někde chtějí peníze použít na dofinancování stavby autobusových zastávek. (hrr)

Knihovnice vytvořily pohádkové loutky

Blansko - Zajímavý výtvarný seminář pro knihovnice z Blanenska, které se věnují práci s dětmi, uspořádalo regionální oddělení Městské knihovny Blansko. Navázalo tak na výstavu Pohádková země, kterou si mohou zájemci prohlédnout v prostorách knihovny.

„Nechali jsme se inspirovat Vítězslavou Klimtovou, spisovatelkou, grafičkou, ilustrátorkou, známou objevitelkou Pohádkové země plné strašidýlek, skřítků, vil a rusalek, které s trochou fantazie každý nalezne ve svém okolí. Každá z účastnic semináře si podle jejího návodu zkusila vytvořit loutku,“ řekla vedoucí regionálního oddělení knihovny Helena Jalová. Současně zdůraznila, že knihovnice budou získané dovednosti předávat nejmenším čtenářům ve svých regionech.

„Rádi bychom třeba v příštím roce připravili výstavu loutek, které si vytvořily děti z Blanska a okolí,“ dodala Helena Jalová. (ama)

Unikátní dílo mapuje pověsti Boskovicka, Olešnicka a Letovicka Ivo Krajíček představuje epopej

Radim Hruška

Boskovice - Unikátní Boskovická epopej letovického řezbáře a knihkupce Iva Krajíčka, respektive její první třetina, je v současné době k vidění v Boskovicích v areálu v Hradní ulici, na místě bývalé kinokavárny. Možnost prohlédnout si dřevěné plastiky, znázorňující pověsti regionu, budou mít lidé do konce srpna. Otevřeno je každý den od devíti do šestnácti hodin. Na místě je k dispozici i průvodce.

„Návštěvník si bude moci pověsti přečíst z připravených panelů nebo si je nechat převyprávět od průvodce. Hotovou mám zatím zhruba třetinu epopeje. Zahnuje pověsti z Boskovic, Letovic a Olešnice. Mezi nimi je i několik zatím nikde nepublikovaných, včetně jedné mé vlastní,“ vysvětluje Ivo Krajíček s tím, že jeho pověst vypráví o cestě, kdy nesl vytvořenou plastiku svatého Petra a Pavla do kapličky ve Valchově. Celý den svítlo slunce, ale jen co došel do Valchova, tak začala bouřka a uhořelo do tamního kulturního domu. Následoval asi pětiminutový prudký déšť. Poté už zase svítlo slunce. „Svatý Petr se prostě připo-



Přípravy. Řezbář Ivo Krajíček při přípravách expozice Boskovické epopeje. Foto Radim Hruška

mněl, že už je na místě,“ říká s úsměvem Krajíček.

Zajímavá je i jeho verze vzniku názvu města Letovice. Jméno se vysvětluje buď podle toho, že je v Letovicích léta více nebo podle náčelníka Leta. Krajíčkova fantazie šla ale dál. „Když praotec Čech táhl z Ukrajiny, tak se zastavil na pomezí Slovenska a Moravy, a protože byli členové výpravy unavení, tak zastavili. Udělali mejdan a od té doby se tam říká Na Bumbálce. Původně táhli na Moravu, protože se dozvěděli, že je tam slivovice a víno. Postupovali údolím řeky Svitavy až do nynějších Letovic, kde se údolí sbíhá mezi dvěma kopci. Tam se náčelník Leta opevnil a lstí je poslal dále do Čech. Podle statečného náčelníka pak dostalo město své jméno,“ vypráví Krajíček.

Poslední málo známá pověst z epopeje vypráví o tragédii, která se stala v Letovicích v nynější Pražské ulici, kde bylo dříve popraviště. „Jednou v Míchově chytili cizoložníky. Tenkrát se za tento čin popravovalo. Ženu proto utopili a muže oběsili. Každou sobotu pozdě v noci proto v Pražské ulici do dnes tančí a dovádějí,“ dodal.

Policisté varují lidi: Dejte pozor na podvodníky

Pokračování ze str. 1

Lidé také často doplatí na výhodné zprostředkování práce, nabídku prodeje zboží, případně různé služby. Člověk projeví zájem, kontaktuje telefonicky nebo přes internet toho, kdo službu nabízí a je mu sděleno, že obdrží balíček s informacemi, různými materiály nebo

zboží na dobírku v určité hodnotě, případně je požadována platba předem na nějaký účet. Po odeslání požadované částky na účet zpravidla zboží není dodáno v uvedeném termínu. Když se pak podvedení snaží dostat peníze zpět, většinou narazí na fakt, že uvedený telefon už nikdo nebere.

„Možností podvodu je hodně. Chceme lidi varovat a přivést je k dobrému zvážení svých kroků. Základním faktem je, že než člověk něco podepíše, měl by si vše řádně přečíst, nechat si čas na rozmyšlenou, případně se poradit s advokátem, když něčemu nerozumí. Pokud obchod probíhá přes internet a posílají

se peníze předem, musí si člověk uvědomit riziko, že se obchod nemusí uskutečnit,“ doplnila Iva Šebková.

Pomoci měla i beseda na toto téma, která se uskutečnila v Jedovnicích. Policisté ji v případě zájmu uspořádají i v jiných obcích. Stačí se obrátit na email policieblansko@seznam.cz.

Varhany v kostele procházejí právě velkou obměnou

Doubravice - O něco slavnostnější průběh měla nedělní poutní mše svatá v kostele sv. Jana Křtitele v Doubravici, kde si připomněli skončení první fáze opravy tamních varhan. „V sedmdesátých letech minulého století byla započata rekonstrukce celého nástroje, kvůli nedostatku financí se však realizovala pouze oprava hracího stolu. Při další rekonstrukci o několik let později byly odcizeny rejstříkové hlasy a varhany ztratily barvu i sílu. Akustika v doubravickém kostele je velmi dobrá a přesto, že se varhany používají jen při liturgických obřadech, nástroj si zasluží řádnou opravu,“ řekl varhanář



Slavnost. Mše svatá v doubravickém kostele. Foto Pavel Šmerda

a varhaník v jedné osobě Pavel Plhoň.

Podle jeho slov se na opravu podařilo získat prostředky z Doubravice, z okolních obcí i od sponzorů, takže se letos mohli pustit do akce. „Dá se říct, že tady budou úplně nové varhany. Z těch „bývalých“ zůstanou jen některé kovové pišťaly a původní skříň, která je neporušená, dojde k výměně veškerých dřevěných pišťal, vzduchového systému i hracího stolu,“ doplnil.

Opravou varhan se podle něj zvýší jejich hodnota, zvuk bude romantičtější a melodičtější. „Chceme všem dárcům upřímně poděkovat,“ vzkazuje na dálku Pavel Plhoň. (pš)

Kvasar Cup v Sychotíně přinesl nový rekord velké ceny

Aleš Havelka

Sychotín - Netradičně již v červnovém termínu uspořádali svoji soutěž v požárním útoku hasiči ze Sychotína. Soutěž začlenili jako pokračování oslav jejich padesátého výročí založení. Tradičně se běželo o pohár SDH Sychotína a města Kunštát.

Počasi předchozích dní vznášelo spoustu otázek, jak bude sobotní soutěž vypadat a jak zvládne nápor více než padesátitýmu dráha. Naštěstí sobotní počasí již zůstalo bez srážek a výborně připravená trať udržela svoji kvalitu pro všechny týmy. A v konečných výsledcích se potvrdila pověst jedné z nejrychlejších tratí celého seriálu.

Nejdříve na dráze záutočili



Foto Radim Hruška

muži. Těch se sjelo celkem osmatřicet družstev. O rychlosti dráhy svědčí fakt, že poslední čas pod devatenáct vteřin stačil až na desáté místo. Celkem byla soutěž okořeněna třemi výkony pod osmnáct vteřin. Latku nasadili muži z Maršovic (ZR), kteří zastavili časomíru na hodnotě 17,60 s. Nabuzení vítězstvím z předchozího kola Kvasar Cupu nastoupili na start muži ze Žernovníku. A i v Sychotíně potvrdili výbornou formu a časem 17,20 s přepsali rekordní tabulku velké ceny. Ve skvělé atmosféře nastupovali domácí muži. A mohutné povzbuzování diváků je dohnalo ke konečnému času 17,71 s a celkovému třetímu místu. Tímto výsledkem se právě Sychotínští vy-

houpli do čela průběžné tabulky Kvasar Cupu.

I ženy předvedly rychlé útoky. O vyrovnanosti výkonů přesvědčily diváky Černovice a Olší (BO). Oba týmy sestříkly terče v identickém čase 19,01 s a rozdělily mezi sebe stejné bodové bonusy. Na stříbrnou příčku dosáhly ženy ze Žernovníku s časem 18,74 s. Podporu domácího publika přetavily ve vítězství ženy ze Sychotína. Ty zastavily čas na hodnotě 18,26 s. Po sychotínském soutěži se vedoucím týmem velké ceny staly ženy z Černovic.

Seriál Kvasar Cup bude pokračovat dalším kolem už v sobotu 27. června noční soutěží v Senetářově. Kompletní výsledky a více informací na www.vc-blanenska.com.

SLAVNOSTNÍ OTEVŘENÍ
PORČOVA MLÝNA
 v **BÝKOVICÍCH** u rybníka **Býkovec**

11.7.2009



- 14:00 kapela **JOE COCKER REVIVAL**
 15:00 **DĚTSKÉ ODPOLEDNE** (Zemanovo divadlo)
 16:30 kapela **JOHNNY CASH TRIBUTE**
 17:30 **SLAVNOSTNÍ SPUŠTĚNÍ MLÝNSKÉHO KOLA**
 barmanská show
 18:00 kapela **TEQUILA SUNRISE**
 19:00 kapela **EZY RIDERS**
 21:00 koncert **BUTY**
 23:00 barmanská ohnivá show
 ohňostroj
 23:30 taneční zábava s kapelou **TAMDEM**

VZRCADLO VSTUPNÉ 150,- Kč, děti do 140 cm výšky vstup zdarma

OBJEDNÁVKA PŘEDPLATNÉHO
TÝDENÍKU



ODBĚRATEL

Jméno..... Příjmení.....
 Název společnosti
 Ulice a číslo
 PSČ město
 Telefon
 IČ: DIČ:

PLÁTCE

(nevyplňujte, pokud je odběratel shodný s plátcem)

Jméno..... Příjmení.....
 Název společnosti
 Ulice a číslo
 PSČ město
 Telefon
 IČ: DIČ:

PŘEDPLATITELSKÉ OBDOBÍ

roční půlroční čtvrtletní

Způsob platby: složenkou fakturou SIPO

Číslo SIPO:

Konečný výběr, prosím, označte křížkem.

Objednávám závazně dne Podpis

PRODEJ
PALIVOVÉHO DŘEVA

- štípané tvrdé: - volně sypané 1100 Kč/m³
- skládané 1500 Kč/m³

Doprava Blansko a Boskovice ZDARMA!

Tel.: 516 432 168, mobil: 777 709 520



HLEDÁME KAMELOTY
 pro prodej našich novin na letní měsíce.
 Máte zájem?

Kontaktujte: tel.: 737 177 367, e-mail: redakce.zrcadlo@centrum.cz

SVÁŘEČSKÁ ŠKOLA



Svářečská škola PROFI-WELD -
 prodejna bude otevřena
 dne 23. června v Boskovicích
 - areál bývalého Krasu

NABÍDKA:

- ❖ svářecí technika pro hobby i profi svařování,
- ❖ široký sortiment příslušenství pro svařování,
- ❖ přídatné materiály pro svařování,
- ❖ brusivo,
- ❖ ochranné prostředky a pomůcky.

Dne 23. června při otevření prodejny
PŘEDVÁDĚCÍ AKCE SVÁŘECÍ TECHNIKY
 firmy **Kuhntreiber**

s akčními cenami předváděných svařovacích strojů.

Svářečská škola dále provádí technické poradenství, kvalifikace svářečského personálu (včetně prodlužování svářečských průkazů), kurzy pro svářeče.

Podrobné informace v prodejně v Boskovicích (areál bývalého Krasu) nebo v sídle svářečské školy v Blansku, Bezručova 33 - areál SOŠ a SOU Blansko, www.profi-weld.cz.

BÝKOVICE



2009



“BÝKOVICKÉ HRADIŠTĚ”

začátky akcí od 20:00 hodin

4.7. FOLKTEAM

11.7. BUTY

1.8. DĚDA MLÁDEK
ILLEGAL BAND

8.8. MŇÁGA A ŽDORP

15.8. ANNA K

22.8. VLASTA REDL

www.bykovice.cz

724 264 810

Partner býkovického kulturního léta



Fotbalová sezóna 2008/2009 o víkendu definitivně skončila zápasy mužů na okresní úrovni O sestupujícím se rozhodlo v dramatu v Šošůvce

Bohumil Hlaváček

Blanensko a Boskovicko - Sečteno, podtrženo. Fotbalová sezóna 2008/09 je u konce. O postupu Bořitova z okresního přeboru bylo rozhodnuto již před několika koly a nic na něm nezměnila ani jeho překvapivá prohra s Doubravíci. V tom posledním šlo již hlavně o to, kdo soutěž opustí směrem dolů.

Letovice – Boskovice B 3:1 (2:0), Král, Drobníček, Řezník – Horák.

Boj o šanci na záchranu Letovicím hosté značně ulehčili. Přijeli jen s jedenáctkou hráčů

a ještě to byli převážně mladíci. Domáci vedli od 21. minuty, kdy penaltu proměnil Král. Ještě do půle to bylo 2:0. Na boskovickou branku se řítila dokonce dvojice hráčů a Drobníček dával do prázdné. Krátce po změně stran padla ještě jedna branka do boskovické sítě. Horák sice snížil z trestného kopu, závěr ale patřil domácím. Od většího přídělu zachránil juniorku letovický odchovanec Bednář v brance.

Bořitov – Doubravice 0:3 (0:0), Sánka J. 2, Zvejška.

Bořitov neudělal v posledním kole svým příznivcům

zrovna radost. Doubravičtí jeho hráče dokonale zaskočili. Hra ze zadu se jim vyplatila. Šance měli již v první půli, proměnili je ale až po změně stran. Skóre otevřel Zvejška, pak přišly velké chvíle čtyřiačtyřicetiletého veterána Sánky, který se hned dvakrát zapsal do střelecké listiny.

Drnovice – Rudice 6:1 (3:0), Setnička J. 2, Fojt Z., Fojt Š., Jonáš, Páral – Škvarenina.

Domáci vyhráli zcela zaslouženě, se soupeřem si pohrávali jako kočka s myší. Rudice přijela ve značně slávané sestavě a na toto podcenění silně do-



Bojovník. Pavel Pernica (v zeleném) patřil ve sloupském dresu k těm, kteří se nejvíce zasloužili o obrat v zápase s Kotvrdovicemi. Ten rozhodl o sestupu Rakovce z okresního přeboru. Foto Bohumil Hlaváček

Kotvrdovice opouští okresní přebor

Šošůvka - Ohrožené Letovice v sobotu nejprve zdolaly boskovické béčko. Kotvrdovice tak musely na šošůvském hřišti porazit v neděli Sloup. Po hodině hry to pro ně vypadalo velice nadějně, když vedly o dvě branky. Sloupští ale rázně popřeli všechny spekulace o možném vypuštění zápasu a

dokonalým obratem rozesmutnili příznivce Rakovce. Ten tak bude hrát příští rok jen třetí třídu, z ní do okresního přeboru míří Šošůvka, z druhého místa i Olomučany.

Sloup – Kotvrdovice 5:3 (1:1), Slouka J. 2, vlastní, Slouka T., Sekanina, – Filip, Šenk O., Šenkýř J. ČK: Filip (H).

Na utkání v Šošůvce se přijeli podívat lidé ze všech kotů okresu. Osm krásných gólů, bylo se na co dívat. Sloupští začali lépe a ujali se vedení, když Zouharův centr dopravil do sítě Josef Slouka. Záhy bylo vyrovnáno, individuálně se prosadil Filip. Hostům vyšel fantasticky nástup do druhého poločasu, když utekli o dvě branky. Jejich akce na záchranu výrazně stoupily. Sloup ale začal zvolna přebírat otěže utkání.

Znovu Josef Slouka snížil a když nešťastný kotvrdovicový Nevřela nevidanou vlastní brankou pod břevno Suchého branky dal na 3:3, bylo už pro Rakovce zle. Po chvíli měl štěstí, když neuvěřitelný další vlastenec rozhodl na sporný pokyn pomezního neuznal. Kotvrdovičtí odpadli a Tomáš Slouka a Sekanina pečtili. První muž kotvrdovicové kopané Jiří Stehlik musel svěřit hlavu.

„Dnes již bylo na záchraňování pozdě, soupeř vyhrál zaslouženě. Došly nám fyzické síly. Prohrali jsme si to v dřívějších utkáních,“ uznal po závěrečném hvizdu smutně. (bh)



Předčasná radost. V okamžiku, kdy daly Kotvrdovice na 1:3, vypukla jejich lavička v obrovský jásot. Radost byla předčasná.

Foto Bohumil Hlaváček

V Táboře právě dnes začíná olympiáda

Blanensko a Boskovicko - Právě dnes začíná v Táboře slavnostním ceremoniálem 4. letní Olympiáda dětí a mládeže.

Ve dvanácti sportovních odvětvích se od 23. do 28. června představí na jihu Čech 1987 mladých sportovců z celé České republiky, kteří si mezi sebou rozdělí více než 270 sad medailí. Společně s nimi přijede na největší sportovní akci mládeže letošního roku na 376 trenérů a 29 vedoucích výprav.

Výprava Jihomoravského kraje čítá 155 sportovců, o které se bude starat 29 trenérů a dva vedoucí. Vlajkonošem je sportovní gymnastka Kristýna Pálešová. Mezi nominovanými sportovci nechybí ani chlapi a děvčata z našeho regionu. Do bojů na atletické dráze zasáhne Kristýna Červinková z Letovic, v plaveckém bazénu se představí Anna Formánková z Kunštátu, Anna Tlaková z Boskovic, Michal Vencel z Blanska, Radomír Pořízek z Boskovic

a Tomáš Cigánek z Vážan. Do turnaje v beachvolejbale zasáhne Ondřej Boháč ze Svitávk, s medailovými ambicemi odjíždějí určitě úspěšní bikeři Radim Kovář z Benešova a Nikola Hlubinková ze Suchého, které doplní další členka Moravce Benešová Markéta Parolková. Na tenisových kurtech budou zápolit Kateřina Stloukalová ze Svinosic a Tomáš Elíšek z Letovic, mezi florbalovými mantinely Michal Toman z blanenského Atlasu. (pš)

Kolář dominoval opět elitě, na zlato dosáhl také Kakáč

Hamry nad Sázavou - V sobotu zakončili v Hamrech nad Sázavou biketrialisté první polovinu soutěže Pivořar Černá Hora MČR a PČR před prázdninovou pauzou a odjezdem na MS do čínského Ping Tang. Blanenským jezdcům se dařilo a přivezli domů několik cenných kovů. V kategorii Elite tradičně dominoval Vašek Kolář, když s obrovským náskokem 28 bodů zvítězil. Na umělé vytvořené trati pečlivě sestavených z různých materiálů v dosti velké obtížnosti se cítil jako ryba ve vodě.

Také Martin Kakáč v kategorii Junior tentokrát potvrdil reprezentační nominaci a s náskokem třinácti bodů zvítězil. Jeho přemožitel z blanenského závodu Václav Gryc tentokrát obsadil páté místo a Dalibor Holub byl sedmý. V kategorii Senior skončil Tadeáš Ševčík pátý a Ondřej Šenk v Minime šestý.

Výborně zajeli i blanenští jezdcí v soutěži HI TEC CUP, když Jaroslav Beran v kategorii Beginner A zvítězil, Michal Stloukal bral v kategorii Beginner B stříbro a Michal Sedlák bronz. V Hobby skončil Miloš Gryc třináctý. (jak,bh)



Zlato. Na výhry Václava Koláře (nahore) si příznivci biketriálu již zvykli. Tentokrát ho napodobil i Martin Kakáč. 2x Foto Radim Kakáč

1. Bořitov	26	17	5	4	92:36	56
2. Drnovice	26	13	7	6	64:47	46
3. Sloup	26	12	9	5	62:48	45
4. Jedovnice	26	13	5	8	67:47	44
5. Boskovice B	26	13	5	8	60:43	44
6. Doubravice	26	13	4	9	56:39	43
7. Blansko B	26	12	3	11	54:47	39
8. Rudice	26	12	2	12	51:62	38
9. Kořenec	26	10	5	11	59:59	35
10. Lysice	26	9	3	14	33:64	30
11. Visky	26	9	1	16	45:71	28
12. Vavřinec	26	7	4	15	44:68	25
13. Letovice	26	7	2	17	36:52	23
14. Kotvrdovice	26	6	3	17	37:77	21

INZERCE

+ Blansko
Máryská 14
T: 737 246 979

+ Brno
Bayerova 23
T: 774 635 606

+ Tišnov
Brněnská 185
T: 731 501 741

+ Svitavy
nám. Míru č.p. 48
T: 733 539 151

+ Valašské Mez.
Poldšková 17/6
T: 774 310 363

+ Žďár / Sáz.
Strojnírenská 371
T: 731 501 744

+ HRADEC KRÁLOVÉ
Habrmánova 240
T: 731 658 259

Další pobočky:
Praha 6 a 8
Šumperk

OKNO STYL
DOKONALÁ OKNA

„Zelená úsporám?“
My máme lepší řešení!
Ještě vyšší sleva na okna.

u nás i bez hotovosti na splátky

Sleva 55% POKRAČUJE

Nová pobočka
Veselařská 103/317
Brno
T: 733 215 144

oknostyl@oknostyl.cz
www.oknostyl.cz